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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџмент
трговине и маркетинга, пословних комуникација,

угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- За проблеме комуналаца - комисиjа!
- „Волонтирање” на младеновачки начин
- Ветерани полициjе обележили празник
страна 3:
- Одговор председника општине на текст

обjављен у прошлом броjу
- Насиље међу младима - заjеднички проблем
страна 4:
- Варање потрошача на пумпама за гориво
- Раj за змиjе око игралишта код Драпшина
- Улица у коjоj радови траjу ли траjу...
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
- Броjеви важних телефона
страна 5:
- Запажања мале од палубе
- Покрет социjалиста Младеновца има план
- Пуста земља - прича Боjана Бабића
- Програми у Центру за културу
стране 6 и 7:
СПОРТ: ФК Младеновац победио у гостима а Шумадиjа‚
у Jагњилу; Амерички фудбал: Форестелндерси поражени;
Село Младеновац‚ Влашка и Велика Крсна - ни бод; 
Раднички ПДМ пред осваjањем првог места‚ Рвање...

Да се све сазна - и информациjе и огласи

Водена стихиjа ниjе
заобишла ни Младеновац

снимио: 
Никола Ђурић
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Пише: Драган Гула Николић

Прошлонедељна оставка дирек-
тора Владе Марића, неуплаћени
доприноси од новембра и „за-
бринутост” за судбину предеузе-
ћа‚ које се из дана у дан суочава
са нагомиланим дуговима‚ про-
узроковало је овонедељни скуп
радника Јавног комуналног пр-
едузећа Младеновац на којем се
појавио председник СО Младе-
новац Дејан Чокић. Ненавикну-
ти на кашњење плате део рад-
ника‚ у поприлично оштром то-
ну‚ затражио је одговор од пред-
седика Чокића на питање које се
односило на исплату за април. 
- Вама плате не касне. Ово је
први пут после двадесетак го-
дина да имамо овакву ситуа-
цију јер нико није могао да
предвиди шта ће се догодити
због постављања привременог
органа у граду Београду. Једи-
на измена коју ћемо имати у
наредноим периоду је та да
неко ко станује на триста ме-
тара од предузећа не може оч-
екивати да добије новац за
превоз - рекао је окупљеним
радницима Дејан Чокић. 

Очигледно поремећени људски
односи, висегодишње партијско
упошљавање‚ па чак и породич-
но‚ довели су до лоше пословне
политике и губитака. Директор
Влада Марић‚ који је пре само
два месеца ступио на дужност
овог младеновачког предузећа‚
просле недеље‚ како је навео из
приватних разлога поднео је
оставку‚ али је отворено пред
радницима напоменуо. - Сагле-
давајући финансијску ситуа-
цију установио сам да за изми-
ривање обавеза према добавља-
цима недостаје од осам до десет
милион динара - рекао је Ма-
рић‚ али и то да‚ и после усваја-
ња градског буџета‚ односно оп-
штинског‚ ни месечне уплате за
обављање хигијене у износу од
пет милиона динара неће помо-
ћи предузећу па је зато на пре-
тходном збору радника предло-
зено да се у наредном периоду
пређе на минимални лични до-
ходак‚ јер је то једини начин да
предузеће стане на ноге. 
Збор радника завршен је обећа-
њем Дејана Чокића да ће други
део априлске плате бити упла-
ћен до краја недеље‚ али по-
тврдом да ће на наредној седни-
ци општинског парламента у
дневни ред бити и тачка која ће
се односити на финансирање
Јавног комуналног предузећа
Младеновац.

младеновачки ГЛАС

Комисиjи „врућ кромпир”
за проблеме комуналаца

Ветерани обележили празник
Пише: Ђурђе П. Радоjевић

У прелепом пролећном амбиjенту мотела „Романса”‚ ветерани младеновачке мили-
циjе су 13. маjа по тринаести пут обележили своj празник‚ коjи се сваке године славио
пуних 56 година‚ да би 2000. године био укинут! Евоциране су успомене на време‚ рад
и догађаjе коjи су то обележили. Традициjа се поштуjе‚ а прошлост се не заборавља у
интересу будућности. Све jе то у циљу бриге о све стариjим и болесниjим припадни-
цима органа и служби безбедности‚ коjи су увелико закорачили у осму децениjу жи-
вота. Ово jе добар пример‚ али из активних служби данашње полициjе нико и не зна
да постоjе пензионери‚ нити их то уопште занима. Можда би био ред‚ и људски jе‚ да
се‚ као што jе раниjе чињено‚ бар за нове празнике‚ неко сети пензионера. Можда ће?
Ваљда ће? Видећемо.

На претходном збору радника 
предложено да се у наредном 
периоду пређе на минимални 
лични доходак‚ јер је то једини 
начин да предузеће стане на ноге.

„Волонтирање” на
младеновачки начин
Пише: Горица Љ. Ђорђевић

Неодговорна и нестручна мла-
деновачка власт показала је на
још једном примеру да је не-
способна да служи јавном ин-
тересу. Култура и однос према
старима, немоћнима, особама
са инвалидитетом, пре свега
онима који живе сами, су пора-
жавајући. А могли би и морају
да буду бољи! За то је потребно
разрадити идеју како да кроз
систем не изостане грађанска
солидарност, односно,човекова
исконска потреба да помогне
другој особи. Решења су, соци-
јално одговорне локалне само-
управе, пронашле у оснивању
Волонтерских сервиса за пру-
жање бесплатне помоћи угро-
женима...
Желим да верујем да је у то
име oштинска власт покренула
рад Волонтерског сервиса  у
Младеновцу. Решењем број 06-
3/23/2012 образована је Коми-
сија за волонтерски сервис од
три члана. Исплата се врши-
(ла) само за председника Ко-
мисије у месечном нето изно-
су од 30.000 динара. На зва-
ничној страници ГО Младено-
вац не могу се наћи подаци о
члановима комисије и њеним
надлежностима. На адреси на
којој је пријављен Волонтерски
сервис (ул. Краља Петра I бр.
127) се налази СТР. С тога се
објективно намеће питање: ко-
ме, како и где да се обрате гра-
ђани којима је потребна помоћ
волонтера?
Није ми јасно зашто назив „во-
лонтерски сервис”  када младе-
новачком случају и волонтери-
зам се плаћа?
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Поводом oтвореног писма госпође
Снежане Живанић, објављеног у листу
Младеновачки Глас од 9. маја 2014. го-
дине, са задовољством користим при-
лику да на исто одговорим.  

У прва три месеца 2014. године, Град-
ској општини Младеновац је од стране
тадашњег Привременог органа Града
Београда опредељено 40 милиона ди-
нара мање него што је имала у истом
периоду прошле године. Из тог разло-
га се касни са исплатом стипендија за
март и април. Верујем да ће се редов-
но исплаћивати стипендије као и дру-
ге обавезе које има Градска општина
Младеновац, када Град Београд буде
усвојио Одлуку о буџету - што је услов
да и Градска општина Младеновац ус-
воји своју Одлуку о буџету. Сматрам
наведени разлог зашто није вршена
редовна исплата стипендија оправда-
ним и очекујем да ћемо, по усвајању
наведене одлуке, успети да обавезе

према нашим студентима испуњава-
мо редовно. 
Што се тиче плата чланова Већа и по-
моћника председника општине Мла-
деновац, истичем да су апсолутно у
складу са законом и другим позитив-
ним прописима као и да су најниже у
односу на остале градске општине. 
Овај одговор се односи искључиво на
отворено писмо Снежане Живанић јер
сматрам да иста није никад имала не-
посредне користи од Градске општине
Младеновац, за разлику од ауторке
сличног текста у истом броју листа
Младеновачки Глас, Горице Ђорђевић.
Као што Младеновчани добро знају,
госпођа Ђорђевић је дуго година била
члан Управних и Надзорних одбора
јавних предузећа ГО Младеновац, и у
више наврата је покушавала да добије
функцију у Градској општини Младе-
новац односно посао у истој.
Не тражим оправдање за тешко функ-
ционисање наше општине али треба-

ло би имати у виду да само две ставке
коштају општину десет милиона ди-
нара месечно а то су наслеђени дуго-
ви према Електродистрибуцији Бео-
града и Интеза Банци. 
У наведену цифру не рачунам обавезе
према јавним предузећима и устано-
вама којима имамо дужност што је
могуће више да помогнемо, али обзи-
ром на тренутни оквир и прилив у бу-
џет, то је немогуће учинити у задово-
љавајућој мери.
Као председник општине Младено-
вац, увек сам за то да ми се упути сва-
ка добронамерна критика и врло це-
ним корисне савете, тако да бих желео
да грађани наставе да износе кон-
структивне предоге као и примедбе на
мој рад. 
Драги суграђани, моја врата су вам
увек отворена. 
Председник
градске општине Младеновац
Дејан Чокић

Пише: Снежана Живанић

Младеновачку школу коју желим да одбраним не бих морала‚ да
смо нормално друштво. Директорка коју желим да заштитим, за-
право јавну заштиту не би ни требала, да смо нормална градска
средина. Али то одавно нисмо. Немамо интелектуалне, ни мо-
ралне снаге у институцијама од значаја за град, од СУП-а, па до
Центра за Социјални рад и Дома здравља, да би смо решавали
компликоване социлошко-психолошке феномене, који угрожа-
вају здравље и развој, деце и младих,од којих је насиље на првом
месту. А свако упире прстом прво у школе.„Зашто нисте спречили
насиље“. Насиље је покретач функционисања деце и људи, који
кад изгуби друштвене репере који га забрањују, нема кочнице.  
Око догађаја у ОШ „Коста Ђукић” се углавном спекулисало. Сти-
цајем околности сам екстерни стручни сарадник ове школе, који
у њу долази због деце која имају развојних потешкоћа. Чисте са-
вести и са пуном професионалном одговорношћу могу рећи да
ова школа брине о деци, њиховом развоју, образовању и васпи-
тању. Просветни кадар у њој лавовски се носи са свим што у об-
разовању срећемо од реформских година, које су нам уништиле
просветни систем, какав смо некада имали. Друштво и држава
су пролазили кризу,која није мимоишла школство. 
Никада нећу заборавити случај дечака поменуте школе, који је
био избеглица са Косова. Дечак ни са ким није комуницирао‚
имао је скоро све јединице. Са мном је комуницирао цртежом.

Све што ми је тим путем могао рећи јесу били војници у маскир-
ним униформама, и брда његовог краја на коме су били исцрта-
ни гробови. Небом су летеле црне птице,грабљивице. Ми смо у
просвети после 5. октобра имали с једне стране високо траума-
тизовану децу, избеглу и расељену из многих крајева бивше СФРЈ.
Сиромашну,децу која су трпела породично насиље, децу чији су
родитељи преко ноћи остајали без посла и доживљавали тешке
животне кризе, и с друге стране реформу школства која је стигла
са запада. Реформу по узору на скандинавске земље, које о фе-
номенима које прате избеглиштво и рат‚ и тешке друштвене кри-
зе‚ не знају ништа. Овај дечак је таксативно имао јединице, лек-
ције није знао. Али није понављао, прошао је разред јер није има-
ло смисла оборити овако трауматизовано дете. Циљ колектива
је био да проговори, да се колико-толико врати нормалном жи-
воту. Школа му је пружила подршку. Држава и друштво нису. Они
су морали у реформе. Као грлом у јагоде. Срећа да наш образов-
ни ситем има врсне ауторитете. 
Директорка О.Ш „Коста Ђукић“ је један од њих. Начинила је вео-
ма храбар и корак од огромног значаја за град. Изашла је јавно
и рекла све што је могла, и што је на крају карјева било у њеној
моћи, обративши се са намером, да све што буде сазнала, сазнаће
сви. Не морамо довека бити конзервативно и херметизовано
друштво које овакве ствари крије, него тежи да их решава. Мој
професионални и људски апел, би овом приликом био, да дирек-
тори основних школа НИСУ ОДГОВОРНИ ЗА ПОРАСТ НАСИЉА
МЕЂУ ДЕЦОМ, па га ни не могу, нити треба да га решавају сами.
Већ системском и систематском акцијом свих стручних служби
од значаја за град и раст и развој деце.

младеновачки ГЛАС

Одговор председника општине на
текст обjављен у прошлом броjу

Насиље међу младима 
ниjе‚ само‚ проблем школа



пише: Жељко Мутавџић

Потрошачи у Младеновцу не знају
ко им точи лоше гориво које не за-
довољава основне критеријуме ква-
литета. 
Недавно је Тржишна инспекција
објавила да је контролисала гориво
у Младеновцу, сваки пети узорак не
задовољава прописане критеријуме
квалитета. Не само да нису објавље-
на имена оних који точе лоше гори-
во, већ је њихов идентитет „сакри-
вен”. Против свих бензинских пум-
пи код којих су уочене неправилно-
сти поднете су одговарајуће при-
јаве, прекршајне или кривичне, а
суд даље одлучује о висини казне.
Представници удружења потроша-
ча сматрају да пракса да се не наво-
де имена несавесних трговаца мора
да се прекине. Зато покушавају са-
ми да организују узорковање гори-
ва како би проверили квалитет, али
и „отворили очи“ купцима.
- Кријући оне који нас варају, над-
лежни саучествују у превари. Све
док не кажу која је то пумпа која
нам продаје лоше гориво, контроле
неће имати смисла - рекао нам је
недавно у разговору Горан Папо-
вић, председник Националне орга-

низације потрошача. Купци лошег
горива могу имати низ непријатно-
сти и новчаних издатака. Ивица
Марић из Младеновца је недавно
због лошег горива, тврди, имао из-
биљна оштећења на свом мотору. -
У сервису, иако је ауто нов, нису хте-
ли да признају гаранцију, јер тврде
да је квар изазван лошим горивом,
па сам морао да платим скоро
100.000 динара за поправку. - Упу-
тили су ме на инспекцију, а тамо су
ми рекли да су немоћни, јер јако је
тешко доказати да сам лоше гориво
сипао баш на тој пумпи! Гориво
„сумњивог квалитета“ је и разлог за-
што наши возачи тврде да им ауто-
мобили слабије иду и више троше
него када сипају гориво у иностран-
ству. 
Допринос бољем квалитету горива
је и сипање средства за бојење на-
фтних деривата које раде искључи-
во овлашћени државни органи. На
овај начин се потврђује да је гориво
из одговарајуће рафинерије а не на-
бављено на „црно”. Међутим, пумпи
је много, а инспектора мало. Возачи
су већ добро уочили која пумпа не-
ма квалитетно гориво и кажњавају
их тиме што узимају гориво на дру-
гом месту.

младеновачки ГЛАС

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 16. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
Субота 17. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије
Недеља 18. мај 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње
Понедељак 19 – Четвртак 22. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње
Петак 23. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Варање потрошача на пумпама

Општински одбор Покрета социјалиста у Младеновцу организује у
четвртак, 22. маjа 2014. са почетком у 17 часова, у свечаноj сали „Елси
Инглис” стручно-едукативну трибину о АУТИЗМУ.
На трибини ће говорити др Слободан Дуњић, спец. интегративне меди-
цине, о методама раног откривања симптома аутизма‚ као и о значају ра-
не примене интегративних процедура и суплемената у лечењу аутизма.
Циљ одржавања трибине јесте смањење социјалне искључености особа
са аутизмом, како деце тако и одраслих.

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194
Дом здравља Младеновац
Централа 8231‐980, 8241‐980
Хитна помоћ 8236‐009, 8230‐094
Болница за интерне болести
Централа 8231‐988
Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231‐455‚ 8238‐355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231‐422
Београдске електране ‐ Младеновац
Позивни центар: 8233‐521
Градско греjање 8231‐872
Електродистрибуциjа ‐ Младеновац
Централа: 8231‐338, 8232‐082, 8232‐130
Диспечер: 8231‐011, 8231‐012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237‐533‚ 8240‐640
Железничка станица Младеновац           8230‐095
Центар за културу Младеновац       8231‐230
Музеj Младеновца 8232‐969
Библиотека 8230‐200
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Читалац Драган Орловић снимио jе околину игралишта код „Драпшина”. Каже:
прави раj за змиjе! За одржавање надлежан jе холдинг „Петар Драпшин”!

Дарко Селенић послао нам jе 
фотографгиjу радова у улици Краља

Александра Обреновића. Овакво стање
jе већ скоро месец дана! Кад ће радови

бити завршени‚ питамо?
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Запажања мале од палубе

Три корака до изласка из кризе, је званичан назив про-
грама ОО ПС Младеновац. Први корак представљају
краткорочне мере које имају за циљ заустављање про-
падања општине. Други корак усмерен је на оживља-
вану привреде и побољшања стања у пољопривреди.
Трећи корак усмерен је на изради пројеката капитал-
них инвестиција у нашој општини. 
Треба подсетити да је ОО ПС прва политичка странка у
општини која је преко КЗН и иступа одборника Зорана
Јоцића, конкретно указивала на погубне кораке које је
чинила ова власт. Избегавајући да се претворимо у пар-
тију која само критикује, донели смо одлуку да сачини-
мо свеобухватни програм са циљем побољшања поло-
жаја и развоја младеновачке општине. У изради овог
програма учествовале су и нестаначке личности из
области привреде, културе и образовања. Програм ће
бити представљен јавности до краја маjа.

Јако турбулентна недеља од прошлог броја до данас. Свашта
новог сазнадох па реших да то поделим са вама који ово чи-
тате.
Наиме, од како кренух са петицијом за хирурга, схватих да
неки функционери имају негативан став о томе и ако ни на
који начин не утиче оспособљавање једне специјалистичке
службе на њихову мучно искукану функцијицу мизерног ВД-
а коју нико паметан није хтео да прихвати у пропалом и на-
карадном општинском прилепку који осим што не користи
Младеновцу, чини му само штету. И тако, док покушаји функ-
ционера осим што су штеточине општинског буџета уместо
да смисле неку акцију и оправдају своје постојање, лобирају
против једне грађанске иницијативе.
Сујета, глупост или незнање? Биће да је три у један.
Но, на страну те мизерије од људи, постоји нешто лепше и
много је веће и значајније од неке тамо индивидуе.
Елем, помогли су организовано ватрогасци и радници поште.
Самоиницијативно. Одштампали петицију са фб и прикупи-
ли потписе. То ме одушевило.
Но, турбулентна недеља је и због разговора са појединим ло-
калним политичарима и позиција и опозиција.
Сви нешто као случајно а ипак морају да ми кажу: да нису
продавали дипломе, да није крив овај или онај што је ДЗМ у
колапсу, у ствари, све је добро а ја лупетам јер ништа не знам.
(финије речено и упаковано у суптилнију форму).
Ако је тако, онда ево још једне просто народне информације:
Да ли знате шта се десило неким возачим младеновачке Ла-
сте првог дана штрајка?
Е, ово је информација и од лекара и од возача. Преносим је
скоро па у изворном облику. У ДЗ кажу да су возачима који
су штрајковали због неисплаћених плата претили и да су
доста њих завршили код лекара на боловању и да је ди-
ректор „Ласте” звао директора ДЗМ да му прети како ће
да тужи докторе који су им отворили боловање?! Замисли
неког губавца који би послао неког са притиском 200/120
да вози аутобус пун људи и слично.
Људи долазили распамећени пред инфарктом и нервним
сломом јер немају хлеба да нахране децу и да исплаћују кре-
дите, нису им дали плате а терају их да возе.
Ај, да видим ко ће до следећег броја да ме контактира. А што
се тиче петиције, када предлог изађе пред одборнике име-
ном и презименом ћу вас обавестити ко је био против.

Харијета Ухода

Покрет социjалиста Младеновца
сачинио програм изласка из кризе

Пуста земља
Догађа се да човек зажели да, после посла, проведе пола сата
са пријатељима уз пиће, пре него што се врати кући, али не-
обавезни разговор мистериозно продужи тај састанак све до
јутра.
Данашње кафане су занимљива места, ни налик некадашњим.
Чисте су, столице су удобне, гости су потпуно уредни и све ма-
ње агресивни. Управо у таквој једној сам провео прошлу ноћ.
И баш када сам се препустио комфору стерилно глазираног ен-
теријера који подстиче на минимализам маште (и који је ми-
нимализмом маште подстакнут), на савршено углачаном поду
се појавила бубашваба. Доминирала је простором врлудајући
на све стране. Није знала куда ће. Мермером поплочан простор
а наоколо ничега, никаквог заклона. Потпуно сам се уживео у
њен очај. 
Бубашвабина Пуста Земља.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

субота 17. мај - од 17 часова 
позоришна представа за децу Пепа прасе
субота 17. мај - од 17 do 24 часа: Ноћ музеја
Изложба слика Зорана Милосављевића 
у галерији Фоаје и у Малој галерији перформанс 
Уметник ствара - Душица Пејић

уторак 20. мај у 19 часова у галерији Фоаје
Промоција збирке поезије Весне Кораћ, 
победнице Шумадијских метафора за 2013. годину

среда 21. мај у 19 часова у галерији Фоаје 
Отварање изложбе слика Јоване Ђорђевић

четвртак 29. мај у 20 часова, велика сала биоскопа
Концерт групе Фрајле, улазнице 700 динара

Поводом Недеље Црвеног
крста и 11. Маја – Дана 
добровољних давалаца крви
Црвени крст Београда је 
организовао традиционални
пријем у Скупштини града. 
Пријему су присуствовали
секретар Црвеног крста
Младеновац, добровољни
даваоци крви који су драго-
цену течност дали више од
сто пута‚ Миомир Тодоровић
и Стојан Денић, као и 
награђена ученица за 
литерарни рад Софија
Марић, из ОШ „Свети Сава“
на конкурсу 
„Крв живот значи“ (2. место)
са наставницом Славком
Аврамовић.
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Требало је да прође тачно двадесет и четири првен-
ствена српсколигашка кола, па да ОФК Младеновац
оствари прву победу на страни. Гости су повели евро
голом Жарка Ћирића, који је топовским шпутем са
25 метара послао лопту у мрежу поред леве стативе.
Голман БАСКА Татић није се ни померио са линије.
Уочи одласкана одмор, Исаковић је имао изгледну
прилики, али је после његовог шута Главичанин ус-
пео да избоксује лопту у поље.
У 52. минуту Младеновчани су могли да дуплирају
предност када је Арсић изашао сам испред голмана
„соколова” са Цареве ћуприје. Офанзивни бек је сла-
бо тукао и дозволио Татићу да се истакне. Десет ми-
нута касније, домаћи фудбалери су се радовали
изједначењу. На одличан центаршут са десног бока
добро је реаговао резервиста Павловић и у паду по-
слао лопту главом на право место. 
Српсколигаш са Селтерса је до победоносног гола
стигао у завршници меча. Слободан ударац мајстор-
ски је извео Милан Ђорђевић и послао лопту у доњи
леви угао. Пре него што је судија Нешковић показао
да ће се играти два минута надокнаде, млади Мла-
деновчанин Маринковић није искористио зицер, на-
шао се очи у очи са Татићем, али је послао лопту по-
ред левог дирека.

Судија Стојановић је мирне душе могао да досуди
најстрожу казну за домаће фудбалере када је Тодо-
ровић на непрописан начин зауставио Смиљанића
у казненом простору. Убрзо је нападач Дорћола Цве-

тановић имао добру шансу да доведе свој тим у вођ-
ство, али је голман Ерић био на месту. Играо се 66.
минут када је Н. Ратковић погодио стативу. 
После сјајног центаршута Николића, Трајковић је за-
тресао мрежу Јагњилаца. Изабраници тренера Ми-
лана Јанковића нису се предавали, брзо су консоли-
довали редове и успели да поравнају резултат. Н.
Ратковић је добро шутирао, Керић је кратко одбио
лопту, а искусни Живановић је проследио на право
место. У бурној завршици утакмице, капитен Глође-
вић је после изванредног пријема лопте упослио
Урошевића који је постигао победоносни гол.  
У 26. колу ОФК Младеновац је у суботу, 17. маја, у 17 са-
ти и 30 минута домаћин тиму Будућности из Добано-
ваца, док ће Шумадија сутрадан, у истом термину, од-
мерити снаге у Лазаревцу са лидером Колубаром.

Српска лига, група Београд

Коначно - победа!
БАСК - ОФК Младеновац  1:2  (0:1)

До бодова у завршници
Шумадија (Јагњило) - Дорћол  2:1 (0:0)

КОЛУБАРА (Лазаревац) 25 17 4 4 43:19 55
РАДНИЧКИ (Обреновац) 25 11 8 6 44:33 41
ШУМАДИЈА (Јагњило) 25 11 8 6 38:32 41
ЖАРКОВО 25 11 7 7 35:33 40
ЗЕМУН 25 10 9 6 32:20 39
ИМ РАКОВИЦА 25 10 9 6 33:25 39
СРЕМ (Јаково) 25 9 7 9 25:32 34
Б А С К 25 7 12 6 34:26 33
БУДУЋНОСТ (Добановци) 25 9 5 11 36:43 32
СОПОТ 25 7 9 9 33:27 30
ДОРЋОЛ 25 7 9 9 35:32 30
ЖЕЛЕЗНИК ЛАСТА 25 7 8 10 25:28 29
ХАЈДУК 25 8 4 13 33:40 28
ЛОКОМОТИВА 25 6 9 10 23:30 27
ТУРБИНА (Вреоци) 25 6 8 11 28:41 26
ОФК МЛАДЕНОВАЦ 25 4 4 17 20:56 16

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

Амерички фудбал
Младеновац Форестлендерс - Панчево Пантерс  14:28
Недеља, 11. мај. Стадион "Драпшин". Гледалаца: 50. Су-
дије: Јоновић, Ђурчић, Шолајић, Рибаћ, Вагић и Перић.
Семафор: 0:7 Вили Ширд пас 50 јарди ка Братиславу Бош-
њаку, Немања Зубовић ПАТ, 0 : 14 Ширд пас 20 јарди ка
Војиславу Миленковићу, Зубовић ПАТ. 0 : 21 Ширд пас 35
јарди ка Бошњаку, Зубовић ПАТ. 0 : 28 Владимир Трајано-
вић пас 30 јарди ка Ширду, Зубовић ПАТ. 6 : 28 Милош
Крстић пас 30 јарди ка Николи Јовановићу. 13 : 28 Крстић
пас 20 јарди ка Јовановићу, Отис Мур претварање за два
поена.

Редослед клубова на табели: СББ Вукови Београд, Ниш
Императори, ГАТ Дјукс Нови Сад, Крагујевац Вајлд борс,
Панчево Пантерс, Инђија Индианс, Београд Блу Драгонс,
Форестлендерс.

Недеља, 11. мај. Стадион: БАСК Арена. Гледалаца: 100. Су-
дија: Н. Нешковић (Лазаревац) 7. Стрелци за ОФК Младе-
новац: Ћирић у 19. и Милан Ђорђевић у 85. минуту. Жути
картони: Вукићевић, Ћирић, Јовановић. 
ОФК Младеновац: Главичанин 7, Вукићевић 6,5 (од 42.
Д. Ђорђевић 7, од 90. Вишњић -), Жујевић 7, Миловановић
7,5, Муратовски 7, Ћирић 7,5, Николић 7 (од 73. Маринко-
вић -), Арсић 7, Спасић 7, Милош Ђорђевић 6,5, Милан
Ђорђевић 8. 
Играч утакмице: Милан Ђорђевић

Недеља, 11. мај. Стадион: „Јасик”. Гледалаца: 200. Судија:
А. Стојановић 7. Стрелци за Шумадију: Живановић у 81.
и Урошевић у 88. минуту. Жути картон: Урошевић. 

Шумадија: Ерић 7,5, Вујић 7, Вукићевић 7 (од 46. Глођевић
7), Спасић 7,5, Јаћимовић 7, Стеванчевић 7, Бабић 7, Ф.
Ратковић 7, Н. Ратковић 7,5 (од 90. Андрејевић -), Жива-
новић 7,5, Смиљанић 7 (од 53. Урошевић 7,5).
Играч утакмице: Н. Ратковић

Форестлендерси Младеновац
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младеновачки ГЛАС

Прва београдска лига, група Ц 
Подунавац (Ритопек) - Село Младеновац 4:1 (2:0) 
Недеља, 11. мај. Игралиште у Ритопеку. Гледалаца
100. Судија: С. Савић 7. Стрелац за Село Младено-
вац: Матић у 63. минуту из пенала. Село Младено-
вац: Љубисављевић 5,5, Д. Стевановић 5,5, Д. Анто-
нијевић 5,5, Обрадовић 5,5, Милетић 5, Н. Анто-
нијевић 5, 5, Марковић 5, Бркић 5,5, Петровић 5,
Матић 6, Ф. Стевановић 6.

Селомладеновчани играју по систему топло хлад-
но. Код куће остваре високу победу, а у гостима за-
бележе убедљив пораз. На утакмици у Ритопеку
пружили су бледу партију. Тренер Јовица Хајдук-
вељковић је незадовољан вољним моментом и за-
лагањем изабраника, који су једини гол постигли
са беле тачке.

Торлак (Кумодраж) - Влашка 3:2 (1:1) 

Недеља, 11. мај. Игралиште у Кумодражу. Гледала-
ца: 100. Судија: Н. Цмиљанић 6,5. Стрелци за Влаш-
ку: Јанковић у 6. и Милан Варагић у 52. минуту.
Црвени картон: Јанковић у 62. минуту. 
Влашка: Јанић 5, Ж. Варагић 6, Милић 6,5, Цветко-
вић 7, Милош Варагић 5,5, И. Варагић 6, Нинковић
7, Митровић 6, Ивковић 6,5. Милан Варагић 6,5,
Јанковић 6. 
Влашка је у госте Торлаку отпутовала без резерви,
а мрежу није чувао голман, већ играч. Изабраници
тренера Ивана Стевановића повели су на почетку
утакмице, а домаћин је преокренуо резултат у
своју корист. У наставку меча гости су преузели
иницијативу и стигли до изједначења, али их је он-
да задесио пех. Домаћин постиже трећи гол, судија
искључује Јанковића. Иако бројчано слабији, бод
се смешио младеновачком представнику у „прво-
лигашком” рангу. Милош Варагић је прокоцкао
зрелу прилику, а шансу у 90. минуту није реализо-
вао ни искусни Нинковић.

Велика Крсна - Винча 1:2 
Напредак (Међулужје) био jе слободан. 
БОЛЕЧ 20 17 1 2 55:20 52
ДУНАВАЦ (Гроцка) 21 12 5 4 39:19 41
ВЕЛИКА КРСНА 21 11 3 7 38:29 36
ТОРЛАК (Кумодраж) 20 10 3 7 36:30 33
ЛЕШТАНЕ 20 9 4 7 31:27 31
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 21 10 1 10 40:38 31
КОСМАЈ (Раља) 20 9 3 8 28:27 30
ВИНЧА 20 6 6 8 19:20 24
ПУДАРЦИ 20 6 6 8 18:27 24
ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 21 6 5 10 27:29 23
ВЛАШКА 20 6 2 12 27:38 20
НАПРЕДАК (Међ.) 20 4 3 13 14:45 15
НЕМЕНИКУЋЕ 20 4 2 14 21:44 14

Рвање

О најновијим резултатима такмичара Рвачког клуба
„Љубомир Ивановић Геџа” и тренутној финансијској
ситуацији у клубу, говори тренер Слободан Сретено-
вић: - Кадет Урош Матовић освојио је прво место на
турниру у мађарском месту Ајбонију, где је учество-
вало 17 земаља са око 500 такмичара. Матовић је
проглашен за најбољег страног такмичара. Шест на-
ших чланова изабрано је за државну репрезентацију,
уз њих су и четири девојке. Иначе, због тешке финан-
сијске ситуације у клубу, пионири нису учествовали
на државном првенству. Уколико не обезбедимо но-
вац, нећемо моћи да отпутујемо у суботу на државно
првенство за јуниоре. Имам утисак да клуб лагано
„клизи” ка гашењу!

IN MEMORIAM
Престало је у 57 години да куца срце Љубомира Мркшића
Мркше. Припадао је најужем кругу најбољих младеновач-
ких фудбалера свих времена. Пуне две деценије је друговао
са "„буба маром”. Играо је у ОФК Младеновцу, друголигашу
из Бора и у младеновачком Радничком. Красила га је изу-
зетна техника, а тренирали су га, поред осталих, Бранко Жу-
тић и Драгослав Шекуларац, чији је био љубимац.
По престанку богате каријере обављао је у матичном клубу
улогу спортског директора, а недавно је био и директор мла-
ђих селекција. Радни век је провео у „Југопетролу”, а иза се-
бе је оставио супругу Биљану и синове Петра и Марка. Сах-
рањен је у понедељак, 12. маја, на гробљу у Рајковцу, у при-
суству великог броја рођака, пријатеља и спортиста.

Општинска фудбалска лига
Резултати 16. кола: Омладинац (Рајковац) - Слога (Гра-
нице) 3:1, Напредак (Дубона) - Сенаја 4:3, прекид у 71.
минуту, искључени играч гостију није хтео да напусти
терен, Раднички ПДМ (Младеновац) - Шепшин 2:2, Бо-
рац (Амерић) - Марковац 1:1, слободна је била Иванча. 

Парови 17. кола (недеља, 18. мај, у 17 сати и 30 минута):
Марковац - Раднички ПДМ, Шепшин - Омладинац, Сло-
га - Напредак (Д), Сенаја - Иванча, слободан је Борац.

Раднички ПДМ - Шепшин 2:2 (1:1) 
Недеља, 11. мај. Стадион "Драпшин". Гледалаца: 50. Су-
дија: М. Вујичић. Стрелци: Баралић у 29. и Булат у 56. за
Раднички ПДМ, а С. Стевановић у 35. и Д. Живојиновић
у 49. минуту за Шепшин.
Раднички ПДМ: Милошевић, Чокић, Марковић, Петро-
вић, Павловић, Тодоровић, Баралић, Нововић, Поповић,
Булат, Хајдуквељковић. Још су играли: Милановић и
Суботић. 
Шепшин: Несторовић, С. Петровић, С. Стевановић, Ри-
стић, Вуковић, Д. Живојиновић, Глишић, Јеремић,
Војиновић, Васојевић, Симић. Још су играли: Јовановић
и И. Живојиновић. 
Шепшинци су пружили јак отпор лидеру и заслужено
освојили бод. Код домаћина бољи од осталих био је Бу-
лат, док се код гостију истакао голман Несторовић.



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ ‐ КУЋЕ

ИЗДАJЕМ празан jеднособан
стан у кући са централним греjа-
њем. Центар. Депозит обавезан.
069/103-47-25‚ 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ стан 74м2 код музеjа и
поште. Приземље‚ парно греjа-
ње.

062/273-310

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан 41м2 у улици Краља Алек-
сандра Обреновића 80/13. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, те-
лефон.

011/8232-836

ИЗДАJЕМ стан од 80м2, трећи
спрат, лифт, греjање на гас. две
терасе, полунамештен: има кухи-
њу и гардеробер. Одличан.

011/8233-841, 063/802-07-76

ИЗДАJЕМ двособан, намештен,
стан од 50м2. Гас, лифт, поред
Спортског центра, нова градња.
Депозит обавезан.

064/142-30-51

ИЗДАJЕМ двособан стан 48м2

изнад маркета Идеа. Нова град-
ња‚ греjање на гас‚ ПВЦ стола-
риjа‚ клима‚ кабловска‚ блинди-
рана врата‚ интерфон‚ паркинг
место. Полунамештен‚ нова кухи-
ња и плакари.

034/714-363‚ 063/694-832

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА‐ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113‐19‐26, 063/802‐07‐76

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064‐25‐18

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702‐78‐55

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232‐488, 069/723‐344

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234‐460, 065/518‐37‐73

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142‐30‐51

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223‐384

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876‐63‐94

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€. 063/665‐793

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар‐
кет, клима, видео надзор, пар‐
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234‐260, 063/482‐664

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741‐68‐21

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210‐66‐70, 061/253‐84‐72
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ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1052  Centar, 24m2, VII sprat, CG, lift . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1205  Naselje 25. Maj, pov. 39m2, v. prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1222  Naselje „25. maj”, 40m2, prizemlje, TA, renoviran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Naselje „Drapšin”, 46,83m2, I sprat, CG, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.500 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1239  Centar, 60m2, I sprat, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113‐19‐26, 063/802‐07‐76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198‐21‐82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046‐91‐50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198‐21‐82

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866‐62‐32

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 33м2‚ пр-
иземље, кабловска, телефон, ТА
греjање. Воjводе Путника 9, пре-
ко пута пиjаце и поред Дома здр-
авља. Може и замена за Београд
уз доплату.

063/731‐42‐36 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ стан 60м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића. Укњижен, централно
греjање, клима, интерфон. Цена
500€ по квадрату. Повољно,
хитно.

064/993‐20‐03

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182‐41‐31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре‐
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270‐52‐31

КУЋЕ
КУПОВИНА ‐ ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан‐
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе‐
новцу.

063/892‐66‐96, 064/389‐79‐19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого‐
вор, на пример замена уз допла‐
ту купца. Унутрашње степениш‐
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот‐
кровље. Степениште до подрум‐
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем‐
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање ‐
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво ‐
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација ‐ није прикљу‐
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле‐
фонска линија ‐ АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда‐
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231‐158, 065/823‐11‐58

КУПУJЕМ мању кућу са оградом
у Младеновцу или Аранђеловцу.

011/6237‐123, 064/938‐3.‐37

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом‐
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул‐
ице: Николе Пашића и Вука Кара‐
џића, близу ДИС‐а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222‐638, 064/254‐91‐40

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др‐
апшину”, са 100м2 зиданих по‐
моћних просториjа, на 5 ари уре‐
ђеног плаца. Цена 21.500€ или
замена за стан.

064/111‐12‐32

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо‐
бан стан у Младеновцу на првом
или другом спрату.

060/158‐96‐80, 064/363‐80‐09

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj
улици 29, Баташево, паланачки
пут. Доведен гас до куће. Цена
35.000€.

011/7740‐764, 011/8213‐831
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S41 Mih.Milovanovića, 28m2, prizemlje...................... 19.500€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S119 Vuka karadžića, 44,5m2, V sprat, TA ................. 20.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG. . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S176 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S166 Radnička, 54m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . . . . 35.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€

S131 Kralja A.Obrenovića, 54m2, I sprat, CG. . . . . . . 34.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S135 Al.Čelebonovića, 66m2, prizemlje, TA. . . . . . . . . 38.000€
S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S105 A.Obrenovića, 72,15m2, III sprat, GG gas . . . . . 50.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 40.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S76  Janka Veselinovića, 70m2, III sprat, CG. . . . . . . . 38.000€
S63  A. Čelebonovića, 75m2, III sprat ....................... 42.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€
VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P87 Koraćica, 1,5 hektara ........................................ 100€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
насеље „Дедиње”. Веома повољ-
но. Могућа замена за стан, уз
доплату.

060/336-67-99

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу од 120м2 и 11,5
ари плаца у Кораћици. Има изо-
лациjу, замењена столариjа ПВЦ
са алуминиjумским ролетнама.
Приземље и спрат, унутрашње
степенице, бунар, водовод, пом-
оћне просториjе. Може и заме-
на. 011/8209-114, 062/411-652

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања.

064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€.

063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ стан у Београду у Уста-
ничкоj улици од 48м2, за мањи у
Младеновцу, уз доплату.

062/801-06-41

МЕЊАМ две куће од 50м2 и 85м2

са 9 ари плаца у Ковачевцу за
одговараjући стан у Младенов-
цу. Бунар‚ струjа‚ телефон...

062/154-63-15

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€.

060/052-44-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке.

062/446-971
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ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802‐19‐79

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град‐
њу. Има сва инфраструктура.

064/968‐68‐38

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
непуних 8 ари у Селу Младе‐
новцу, 3 км од града, пут за Ду‐
бону. Вода и струjа. 1200€ по ару.

011/8232‐172, 061/306‐97‐93

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи‐
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата‐
шево. 061/603‐06‐22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла‐
шком Пољу, близу „Кварца”, по‐
ред главног пута. Укњижено.

011/2419‐512

ЛОКАЛИ ‐ ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос‐
тор. Посебно телефон, струjа, во‐
да и греjање.

011/8236‐264, 060/096‐70‐07

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете.

063/253‐417

ПРОДАJЕМ локал на зеленоj
пиjаци у Младеновцу. Повољно.

061/603‐06‐22

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ ‐ МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста‐
њу. Први власник. Може компен‐
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212‐590, 063/782‐84‐82

ПРОДАJЕМ делове за Фиат Уно
45. Може комплет или у дело‐
вима. Исправан‚ истекла регис‐
трациjа‚ fire мотор‚ 1989. год‐
иште

011/6236‐206‚ 064/665‐36‐50

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ два дрвена прозора
160х140 цм и собна врата 80 цм.

064/064/‐25‐18

ПРОДАJЕМ двокрилна гаражна
врата дрво‐стакло 250х250цм.
Цена 150€. 064/111‐12‐32

ПРОДАJЕМ сто 120х80 цм, рас‐
клопљен 180х80 цм и 6 столица.
Цена по виђењу и договору.

011/8230‐848, 060/307‐56‐74

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром
2кW, Елинд од 2‚5 и 4 кW. У од‐
личном стању‚ цена повољна

011/8223‐206‚ 064/305‐46‐10

ПРОДАJЕМ замрзивач Обод Ба‐
укнехт од 260 литара, дубећи: 5
фиока и комора за брзо замр‐
завање. Исправан, у добром ста‐
њу. Цена 80€.

011/8230‐848, 060/307‐56‐74

ПРОДАJЕМ ТВ Самсунг ‐ 50€ и
Телефункен ‐ 50€; пећ Крека весо
80€ и чаробна пећ 50€.

064/111‐12‐3

МАШИНЕ‐АЛАТИ

ПРОДАJЕМ вагу‚ мереност до
500 кг. 066/971‐11‐76

ПРОДАJЕМ копир рам формата
Б3, повољно. 063/104‐55‐35

ПРОДАJЕМ тракторски циркулар.
Цена по договору, повољно.

063/769‐47‐65

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра‐
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет‐
но. Цена испод половине новог
млина. 064/153‐33‐85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539,
произведен 1986. године.

011/8213‐039 (Ковачевац)

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, пр‐
оизведен 1984. године. Исправан
и у добром стању. Власник. Цена
повољна и по договору.

011/8204‐086, 060/520‐40‐86

16. МАJ 2014. /   13

Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513‐14‐88‚ 011/8235‐561



ПРОДАJЕМ круњач за кукуруз са
трофазним мотором марке Оџа‐
ци‚ очуван‚ у супер стању. Цена
130€.

011/8205‐155‚ 062/885‐45‐06

ПРОДАJЕМ млин са круњачом
марке „Оџаци” и точкове за фре‐
зу 506 са гумама и осовинама.

011/8201‐877, 062/220‐071

ПРОДАJЕМ фрезу 506 са прико‐
лицом, у одличном стању.

062/154‐63‐15

П О С А О

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4‐та година ветеринар‐
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари‐
сање, аутоперионице, физикали‐
сање, итд. 064/501‐48‐67

ПОРОДИЧНА жена средњих год-
ина, са дугогодишњим искус-
твом, чистила бих станове, куће,
стамбене зграде, помоћ у угос-
титељским обjектима, чување
деце и полупокретних особа. ра-
дим по сату, или по договору.

063/127‐29‐41, 064/538‐55‐49

ПОМАГАЛА БИХ стариjим особа-
ма, прање, чишћење, остало...

011/7740‐059, 064/254‐91‐42

МЕДИЦИНСКА  сестра, 44 годи-
не, непушач, са вишегодишњим
искуством у раду са старим ли-
цима, бринула би о стариjоj осо-
би. 060/138‐75‐11

АГЕНЦИJА за промет некретни-
нама из Младеновца, тражи са-
радника-агента са средњом стр-
учном спремом и возачком до-
зволом, познавање рада на ком-
пjутеру, спреман за даље уса-
вршавање (лиценца за рад). Jа-
вити се у локал 16 у старом трж-
ном центру, агенциjа Лукс.

011/8230‐841, 063/268‐709

ОЗБИЉНА ПОРОДИЦА неговала
би стариjе особе за наследство
некретнине.

011/8237‐234, 066/944‐24‐02

ОЗБИЉНА ЖЕНА средњих годи-
на‚ чувала би децу‚ полупокретне
особе женског пола‚ чистила
станове. Само озбиљне понуде.

065/532‐73‐06

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 год, чувала
би и неговала стариjе женске
особе, полупокретне и покретне.
Само озбиљне понуде. Радим по
сату или договору.

064/027‐53‐27, 061/667‐75‐88

ОЗБИЉНА ЖЕНА са искуством
чистила бих станове, куће, стам-
бене зграде. Помоћ у кући, чува-
ње деце, полупокретних особа...

011/774‐24‐18, 064/538‐55‐49

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору. 064/501‐48‐67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ фрижидер од 187 л‚
стари‚ коришћен‚ исправан‚ са
комором‚ за 6000 динара и ткани
ћилим‚ бордо црни‚ нов‚ за
брачни кревет - 2000 динара.

064/120‐77‐56

ПОКЛАЊАМ две урамљене ико-
не: Свети Jован и свети Василиjе.

011/8230‐848, 060/307‐56‐74

ПРОДАJЕМ малтезера, стар 4
месеца, урађена вакцинациjа,
папири, из Беча. Цена 270€.

064/501‐48‐67

ПРОДАJЕМ нову женску бициклу,
контраш са корпом, светло црве-
на. Jефтино.

064/170‐28‐82

ПРОДАJЕМ апарат Витафон 2,
скоро нов.

011/8231‐668

ПРОДАJЕМ ауто гуме 205х55х16
Континентал, по 10€, Мишлен по
20€ и аутомобил Рено 9ГТД, изу-
зетно очуван - 600€.

064/111‐12‐32

ПРОДАJЕМ ограничену количину
домаће ракиjе од шљиве (ча-
чанка), крушке виљамовке и каj-
сиjе мараска, наjбоља.

063/648‐694, 063/807‐67‐73

ПРОДАJЕМ значке екс Jугосла-
виjе, око 1000 комада, цена по
виђењу и договору; урамљене
слике деце и велику слику маjке
са децом, анђели у позадини, це-
на по договору; часописе и књиге
за штрикање, кроjење и шивење
и макраме, договор и шест књига
репродукациjа музеjи света, це-
на по договору.

011/8230‐848, 060/307‐56‐74
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КУПОН бр. 446
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Да се туга никад не поjави у очима

твоjим, да ти срце блиста као звезде

у ноћи, да те душа никад не заболи!

Jави се човеку коjи зна и хоће да те

заувек воли. Разведен, 50 година,

разочаран, али веруjе да jош постоjи

особа с коjом може срећу и љубав да

подели. Предност жена са села, 

може и са дететом.

064/573-02-44



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230‐841, 063 268‐709
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КУЋЕ:
993 Космаj, 300м2 ............................................................... 90.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 96.000€
28 Младеновац, „25. маj”, 150м2+8 ари плаца .............. 120.000€
295 Младеновац, „Тозино воће”, 60м2+3 ара плаца ....... 40.000€
998 Велика Иванча, 80м2+10 ари плаца............................ 30.000€
972 Младеновац‐Драпшин, 200м2+8,5 ари плаца ........... 65.000€
961 Сења, 42м2+20 ари плаца............................................ 23.000€
998 Влашка, 97м2+2 ара плаца .......................................... 15.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
954 Младеновац‐Драпшин, 100м2+2 ара плаца .............. 40.000€
952 Младеновац‐Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
910 Шепшин, 50м2+64 ари плаца ...................................... 15.000€
901 Трстена, 200м2+13 ари плаца...................................... 65.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 26.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
861 Марковац, 75м2+10 ари плаца.................................... 10.000€
829 Младеновац‐Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
715 Баташево, 96м2+11,37 ари плаца ............................... 45.000€
699 Младеновац‐Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
500 Влашка, 85м2+6 ари плаца .......................................... 16.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац‐Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац‐Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1001 Центар, 72м2............................................................... 50.000€
1000 Насеље „25. маj”, 58м2 .............................................. 24.000€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€

980 Центар, гарсоњера 28м2.............................................. 15.000€
963 Центар, 43м2................................................................. 24.500€
944 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 23.000€
942 Насеље „Драпшин”, 55м2............................................ 26.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
908 Центар, 60м2................................................................. 30.000€
892 Насеље „25. маj”, 60м2 ................................................ 32.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
851 Насеље „Дедиње”, 46м2.............................................. 25.000€
849 Центар, 69м2................................................................. 42.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
779 Насеље „Тозино воће”, 43м2 ...................................... 21.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
703 Центар, 56м2................................................................. 31.000€
695 Центар, 54м2................................................................. 30.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
655 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 31.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
370 Насеље „25. маj”, 79м2 ................................................ 36.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
322 Насеље „25. маj”, 42,5м2 ............................................. 26.000€
345 Центар, 60м2................................................................. 37.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 25.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ ‐ НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€

970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€
679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj‐Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
136 Космаj, 150м2+15,5 ари плаца .................................... 65.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац‐Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац‐Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац‐Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Стало Вам је да остварите нове или
корисне циљеве на различитим странама.
Важно је да обновите неке пословне кон-
такте и да се прикључите тиму сарадника
за које Вас везују слични професионални
интереси и визије. Определите се за ва-
ријанту која омогућава напредовање на
пословној лествици на различитим ниво-
има и будите пажљивији са улагањем
новца. 

Импонују Вам нечија пажња и ком-
плименти, нови сусрети на Вас делују врло
подстицајно. Доживљавате нову емотивну
блискост у односу са вољеном особом.
Понекад и мале ствари имају велику чар,
ако их правилно вреднујете. Спонтаност у
изражавању осећања делује позитивно на
Ваш љубавни однос.

Делујете претенциозно и имате утисак
да се налазите пред остварењем важних
пословних циљева. Због лоших пословно-
финансијских процена, очекује Вас привре-
мена фаза стагнације и неке додатне оба-
везе. Ипак, све је могуће кориговати у
складу са личном мотивацијом и задатим
условима. Затражите нечију интервенцију
при решавању пословних, материјалних
или имовинских дилема. У приватном
животу често на врло субјективан начин
процењујете партнерово понашање, нема
разлога да одбијате нечије охрабрење и
присуство. Понекад се налазите у емотив-
ном узлету или у свом чудесном свету
маштарења. Важно је да верујете у себе
или у ствари које Вас испуњавају љубавним
заносом и додатном инспирацијом.

Стало Вам је да остварите нове по-
словне контакте и важне циљеве у прего-
ворима. Потребно је да оставите добар
утисак у сусрету са сарадницима. Од Вашег
залагања и дипломатских манира зависе
коначни резултати. Важно је да правилно
дефинишете заједничке интересе и да
истакнете своје професионалне способ-
ности. Све се своди на добру пословну
процену и на успешно планирање. Делујете
задовољно, поред Вас се налази особа која
искрено брине о Вашим емотивним потре-
бама. Емотивна инспирација је неисцрпна,
ако постоји заједнички флуид и добра воља.
Немојте дозволити да неко са стране на-
рушава Вас свет интиме и личну срецу.
Уколико сте слободни, пријаће Вам нова
љубавна романса.

Делујете врло амбициозно и захтевно,
тако да свима постаје јасно да не желите
да неко ремети или успорава Ваше послов-
не планове. Улажете велику енергију у
различите циљеве и не дозвољавате да
неко критикује Ваш начин рада. Уместо да
фаворизујете такмичарски однос са сарад-
ницима, прилагодите свој стил понашања
и немојте улазити у финансијски ризик.
Неопходана Вам је породична хармонија и
нечије присуство, како бисте остварили
бољу психолошку равнотежу и додатни
прилив креативне енергије. Вољена особа
уме лако да Вас подстакне на позитивну
реакцију, или на снажне изливе емоција и
на узајамну размену страсти. Стало Вам је
да импресионирате једну особу на необичан
начин, смишљате нову љубавну тактику.

Делујете врло амбициозно и желите
да остварите низ пословних циљева на раз-
личитим нивоима. Довољно сте предузим-
љиви, тако да сарадници имају поверења
у Ваше професионалне способности. Сна-
лажљивост приликом финансијских транс-
акција, обећава добар профит или неки вид
материјалног добитка. Заинтересовани сте
за нову пословну понуду која подразумева
проширену сарадњу. Тајна личног успеха
и интимне среће, проистиче из складног
односа са вољеном особом. Уколико сте
слободни, очекује Вас „сусрет изненађења”
или нечији позив. Својом појавом умете да
скренете приметну пажњу и да унесете по-
зитиван немир у окружење. Употребите
свој шарм у складу са емотивном приликом
и инспирацијом.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Способност доброг опажања и сјајне
концентрације Вам помажу да остварите
своје пословне циљеве. Важно је да под-
стичете креативност у идејама, очекује Вас
заједнички добитак и могућност за обнав-
љањем неких пословних договора. У за-
висности од личног интересовања или
мотивације, бирате варијанту која доноси
најбоље разултате. 

У љубавном животу потребан Вам је
„мали подстицај”, да осетите велики емо-
тивни занос или страст и инспирацију у
близини вољене особе. На срећу, партнер
уме да испуни Ваша очекивања. Уколико
сте слободни, одговорите на нечију поруку
или удварање. Очекује Вас ново емотивно
задовољство и пријатно искуство у новом
друштву.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

У складу са постављеним приорите-
тима имате своју визију и не желите да
прихватите компромисну понуду, на такав
начин непотребно отежавате свој пословни
или друштвени положај. Прихватили сте
превише обавеза које почињу да Вас зама-
рају. Уколико Вам је стало да сачувате добар
пословни рејтинг, удружите своје интересе
са поузданим сарадницима и прихватите
нечији утицај. 

У љубавном животу прижељкујете
више искрености и нежности, али имате
утисак да Вас неко заварава великим обе-
ћањима или погрешном причом. Искуство
Вас опомиње да направите емотивну дис-
танцу у односу на неке сумњиве ситуације.
Ослоните се на своју интуицију, добар осећај
Вас неће изневерити.

Покушавате да заобиђете нека уста-
љена правила или процедуру у пословним
односима, али проблеми са којима се
суочавате захтевају додатни напор и добру
концентрацију. Нема потребе да прецењу-
јете своје професионалне могућности пред
околином. Препустите сарадницима да
одлучују о заједничким интересима, наро-
чито у ситуацијама које превазилазе Ваше
знање или практично искуство. Уколико
Вам је стало да успоставите хармоничан
однос са вољеном особом, понекад морате
употребити и „зрно мудрости” или неке
скривене адуте. Добра љубавна стратегија
подразумева спремност да се превазиђу
различита ограничења. Љубавне грешке
се опраштају, ако постоје искрена осећања
и узајамна наклоност.

Направили сте добру пословну про-
цену, потребно је да докажете своју профе-
сионалну умешност у остваривању неких
практичних циљева од заједничког инте-
реса. Неко покушава да Вам скрене пажњу
у погрешном правцу, немојте дозволити
да Вас оптерећују разни коментари. Ипак,
заоштрена пословна клима делује врло
подстицајно у одлучујућим ситуацијама. 

Упорно покушавате да се наметнете
као ауторитативна личност, пред особом
која добро познаје Вашу ћуд, врлине или
„слабости”. Делујете тајанствено и стало
Вам је да уђете у нечији љубавни траг. Не
можете лако да одгонетнете партнерово
понашање и не желите да ризикујете у
емотивном односу. Ослоните се на своја
осећања.

Стало Вам је да придобијете нечије
поверење или ширу наконост у пословним
круговима, стога делујете врло промиш-
љено и опрезно. Информације са којима
располажете не представљају гаранцију за
успех, али Ви имате добар интуитивни
сигнал који Вас наводи на правилно реше-
ње. Јасно Вам је да се пословна правила
или околности брзо мењају, мудро очеку-
јете бољу прилику и своју шансу. Имате
утисак да Вас неко „контролише” или емо-
тивно проверава, што додатно утиче на
Ваше расположење. Прижељкујете већу
емотивну слободу или прилику да оства-
рите своје намере, али тренутни догађаји
не иду увек у жељеном правцу. Не можете
лако да промените нечију одлуку или да
утичете на партнерово понашање.

Заокупљени сте размишљањем о но-
вим пословним плановима или нагомила-
ним обавезама које Вас прате. На жалост,
не можете да се похвалите добром комуни-
кацијом у кругу пословних партнера. По-
некад морате да преузмете одговарајући
пословни ризик у складу са задатом ситу-
ацијом и изазовом. Потребно је да се опре-
делите за корисне циљеве, који ће Вам
омогућити боље професионалне услове.
Често анализирате свој љубавни живот и
имате устисак, да се полако удаљавате од
вољене особе. Не желите да неко изневери
Ваша осећања или да донесете непромиш-
љену одлуку о заједничком животу. Стало
Вам је да поново осетите партнерову
наклоност и узајамно поверење. Потребно
Вам је ново и прикладније решење.

од 16. до 23. маjа 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 447
четвртак, 22. маj
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Налазите се у сјајној психо-физичкој
форми, Ваши сарадници очекују да делујете
врло успешно или изнад просечних мерила.
Импонује Вам сазнање да околина има
довољно поверења у Ваше професионалне
способности. Добра пословна стратегија и
прецизни потези представљају гаранцију
за дугорочнији успех. Ипак, постоје ситу-
ације које не зависе од Ваше воље. 

Прижељкујете нови емотивни узлет у
различитим ситуацијама и не одустајете
од својих планова. Уколико сте романтично
расположени, то представља добар љубав-
ни предзнак. Улепшајте свој љубавни и
интимни живот, тако што ћете деловати
довољно заносно и привлачно на вољену
особу у складу са инсирацијом или зајед-
ничким потребама.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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